Pribéh hry

Hru zahdji hra¢, ktery v nedavné dobé navstivil zoo. Pokud bylo v zoo

rvo

ve stejny den vice hract nebo tam nebyl nikdo, zahaji hru nejmladsi hrac.
Ostatni hraci pak pokracuji podle sméru pohybu hodinovych rucicek.
Zahajujici hrac si vezme z hromadky horni kartu a precte jednu ze tii otazek,
které jsou uvedeny na jeji spodni stran€. Ostatni hraci ohlési, za kolik bodd
(1, 2 nebo 3) cht&ji odpovidat; za tim Gcelem si kazdy z nich vezme do ruky
ukazatel se zvolenym poctem vsazenych bodu. Zahajujici hrac poté precte tii
mozné odpovédi. Ostatni hraci si ze svych hlasovacich Zetond vyberou ten,
ktery podle jejich ndzoru oznacuje spravnou odpovéd' (A, B nebo C),

a na predem dohodnuté znameni je vSichni najednou wylozi pred sebe.

Bodovani

Jestlize viichni odpovédéli spravné, obdri kaidy
hra¢ z banku tolik bodd, kolik predem vsadil. ;
Jestlize nikdo neodpovédél spravné,

vrati se viechny vsazené ukazatele bodi do banku.

GRANNA

Jestlize spravné odpovédéli pouze nékteri hraci, dostane kazdy z nich

z banku tolik bodd, kolik vsadil. Hraci, ktefi odpovidali za 3 body, obdrzi navic
prémii — rozdéli si mezi sebe rovnym dilem body vsazené soupefi,

ktefi neodpovédéli spravné. Neni-li mozné rozdélit body rovnym dilem,
dostanou tito hraci nejwyssi mozny stejny pocet bodu a zbytek ukazatelt
bodovani se vrati do banku.

Pfiklad: Kuba a Honza cht€ji odpovidat za 3 body, Misa za 2 body.
Otazku klade Terka.

1. Spravné odpovédél pouze Kuba.

Vezme si tedy zpét své vsazené 3 body

a navic dostane 3 body z banku.

ProtoZe odpovidal za 3 body, ziskava

také prémii — patii mu.i body, které vsadili

ostatni hraci (3 Honzovy a 2 Miiny body).
Kuba ziskava: 3 +3 +3 + 2 = 11 bodli

2. Spravné odpovédéli Kuba a Misa,

vezmou si tedy zpét své vsazené body

a stejny pocet bodt z banku

(Kuba 3 body, Mia 2 body).

Kuba navic obdrZi i prémii — 3 body

vsazené Honzou.

Kuba: 3 +3 +3 =9 boda
Ma: 2 + 2 = 4 body
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